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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Με αφορμή αναφορά συναδέλφου, η οποία υποβλήθηκε την 05/05/2026, 

σχετικά με περιστατικό που έλαβε χώρα στον χώρο του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Λάρισας και αφορά αντισυναδελφική συμπεριφορά εις βάρος νεαρής δικηγόρου και 

μητέρας βρέφους, εκθέτουμε τα ακόλουθα: 

Το χθεσινό περιστατικό στην αίθουσα του Μον.Πρωτ. Λάρισας, όπως αυτό μας 

μεταφέρθηκε από τη συνάδελφο και τους παρευρισκόμενους, αλλά και κάθε 

περιστατικό αντισυναδελφικής συμπεριφοράς σε βάρος νέων Δικηγόρων, είναι 

καταδικαστέο και δεν συνάδει με το πνεύμα του δικηγορικού λειτουργήματος. 

Η άσκηση της δικηγορίας, προϋποθέτει, πέραν της επιστημονικής επάρκειας, 

την προσήλωση σε θεμελιώδεις αρχές δεοντολογίας, όπως ο αμοιβαίος σεβασμός, η 

συναδελφικότητα και η αλληλεγγύη. Ιδίως οι παλαιότεροι συνάδελφοι οφείλουν να 

επιδεικνύουν πρότυπη συμπεριφορά προς τους νεότερους, συμβάλλοντας στη 

διαμόρφωση ενός επαγγελματικού περιβάλλοντος που προάγει την αξιοπρέπεια και 

την ευγενή συνεργασία. 

Η δημόσια υποτίμηση, η ειρωνεία και οι προσβλητικές αναφορές σε ζητήματα 

χειρισμού της υπόθεσης, μητρότητας ή προσωπικής ζωής δεν έχουν καμία σχέση με το 

δικηγορικό λειτούργημα. Τέτοιες συμπεριφορές δεν προσβάλλουν μόνο το πρόσωπο 

στο οποίο απευθύνονται, αλλά πλήττουν συνολικά το κύρος του δικηγορικού 

σώματος. 

 Η προστασία της αξιοπρέπειας των νέων συναδέλφων, καθώς και η έμπρακτη 

στήριξη των εργαζόμενων μητέρων στον χώρο της δικαιοσύνης, αποτελούν 

αδιαπραγμάτευτες προτεραιότητες! 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να επιδεικνύουν την απαιτούμενη 

ευαισθησία και υπευθυνότητα, ιδίως σε συνθήκες αυξημένης πίεσης, και να 

συμβάλλουν ενεργά στη διαμόρφωση ενός επαγγελματικού περιβάλλοντος που 

διέπεται από σεβασμό, συναδελφικότητα και αλληλεγγύη! 



 Τέλος, αναμένουμε από τον οικείο Δικηγορικό Σύλλογο, όποτε απαιτείται, να 

επιλαμβάνεται αντίστοιχων φαινομένων με τη δέουσα σοβαρότητα, να εξετάσει τα 

πραγματικά περιστατικά και, εφόσον διαπιστωθούν παραβάσεις των κανόνων 

δεοντολογίας, να προβεί στις προβλεπόμενες ενέργειες. Η διασφάλιση της εύρυθμης 

λειτουργίας του δικηγορικού σώματος και η προάσπιση της αξιοπρέπειας των μελών 

του αποτελούν κοινή ευθύνη όλων μας. 
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